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Опитування здобувачів освітніх послуг, випускників, роботодавців та 

інших стейкхолдерів є важливим інструментом для оцінки якості навчального 

процесу. У Львівському національному університеті ветеринарної медицини та 

біотехнологій імені С. З. Гжицького на загально університетському рівні 

постійно проводиться опитування випускників різних спеціальностей. З метою 

конкретизації і більш прецизійного використання думки випускників, які здатні 

оцінити рівень своєї підготовки з врахуванням практичного досвіду, кафедрою 

туризму проведено спеціальне їх опитування.  

У звіті представлено результати анкетування випускників Львівського 

національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. 

Гжицького за освітньою програмою «Туризм» магістерського рівня, проведеного 

в 2023 році та першому кварталі 2024 року. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ 
 

1. В якому році Ви здобули диплом? 
 

 

 

 

 

2.Джерело фінансування Вашого навчання 

 

 
 

 

 

 

 

7,14%

14,29%

14,29%

14,29%

50,00%

2019 р. 2020 р. 2021 р. 2022 р. 2023 р.

35,71%

64,29%

Бюджет Контракт



 

3.1.Оцініть, будь-ласка, рівень здобутих в процесі навчання в Університеті : 

Фахові компетентності  

 
 

 

3.2.Оцініть, будь-ласка, рівень здобутих в процесі навчання в Університеті : 

Володіння іноземною мовою 

 

 
 
 

 

21,43%

78,57%

Низький

Нижче середнього

Середній рівень

Вище середнього

Високий рівень

7,14%

14,29%

35,71%

42,86%

Низький рівень Нижче середнього Середній рівень Вище середнього Високий рівень



3.3.Оцініть, будь-ласка, рівень здобутих в процесі навчання в Університеті : 

Креативне мислення, інноваційність 

 

 

 
 

 

 

 

3.4. Оцініть, будь-ласка, рівень здобутих в процесі навчання в Університеті : 

Критичне мислення 
 

 

 

 

 

14,29%

35,71%

50,00%

Низький рівень Нижче середнього Середній рівень

Вище середнього Високий рівень

7,14%

35,71%
57,14%

Низький рівень Нижче середнього Середній рівень

Вище середнього Високий рівень



3.5.Оцініть, будь-ласка, рівень здобутих в процесі навчання в Університеті : 

Організація робочого часу, time-менеджмент 
 

 

 

 

 

3.6.Оцініть, будь-ласка, рівень здобутих в процесі навчання в Університеті : 

Навички міжособистісної комунікації та взаємодії 
 

 

 

 

 

7,14%

42,86%

50,00%

Низький рівень Нижче середнього Середній рівень Вище середнього Високий рівень

7,14%

35,71%
57,14%

Низький рівень Нижче середнього Середній рівень

Вище середнього Високий рівень



3.7.Оцініть, будь-ласка, рівень здобутих в процесі навчання в Університеті : 

Вміння працювати в команді 

 

 

 
 

 

 

 

3.8.Оцініть, будь-ласка, рівень здобутих в процесі навчання в Університеті : 

Пошук, обробка та аналіз інформації з різних джерел 

 

 

 

 

14,29%

28,57%57,14%

Низький рівень Нижче середнього Середній рівень

Вище середнього Високий рівень

7,14%

35,71%
57,14%

Низький рівень Нижче середнього Середній рівень

Вище середнього Високий рівень



3.9.Оцініть, будь-ласка, рівень здобутих в процесі навчання в Університеті : 

Здатність виявляти ініціативу та підприємливість, лідерство 

  

 

 

 

3.10.Оцініть, будь-ласка, рівень здобутих в процесі навчання в Університеті : 

Гнучкість та адаптивність 

 

 
 

 

 

 

7,14%

28,57%

64,29%

Низький рівень Нижче середнього Середній рівень

Вище середнього Високий рівень

7,14%

35,71%

57,14%

Низький рівень Нижче середнього Середній рівень

Вище середнього Високий рівень



3.11.Оцініть, будь-ласка, рівень здобутих в процесі навчання в Університеті 

Емоційна компетентність 

 

 

 
 

 

 

 

3.12.Оцініть, будь-ласка, рівень здобутих в процесі навчання в Університеті 

Бізнес грамотність 

 
 

 

 

 

 

14,29%

28,57%57,14%

Низький рівень Нижче середнього Середній рівень

Вище середнього Високий рівень

35,71%

64,29%

Низький рівень Нижче середнього Середній рівень

Вище середнього Високий рівень



3.13.Оцініть, будь-ласка, рівень здобутих в процесі навчання в Університеті 

Юридична грамотність 

 

 
 

 

 

3.14.Оцініть, будь-ласка, рівень здобутих в процесі навчання в Університеті 

Лідерські якості 

 

 

 

 

 

7,14%

28,57%

64,29%

Низький рівень Нижче середнього Середній рівень

Вище середнього Високий рівень

35,71%

64,29%

Низький рівень Нижче середнього Середній рівень

Вище середнього Високий рівень



3.15.Оцініть, будь-ласка, рівень здобутих в процесі навчання в Університеті: 

Управлінські навички 

 

 

 

 

5.1. Оцініть рівень задоволення: 

Здобутою освітою загалом 
 

 

 

 

 

 

28,57%

71,43%

Низький рівень Нижче середнього Середній рівень

Вище середнього Високий рівень

14,29%

85,71%

Зовсім не задоволений Радше не задоволений Радше задоволений

Цілком задоволений Важко відповісти



5.2. Оцініть рівень задоволення: 

Рівнем практичної підготовки 

 

 

 

 

 

5.3. Оцініть рівень задоволення: 

Процесом проходження практики 

 

 

 
 

 

 

14,29%

85,71%

Зовсім не задоволений Радше не задоволений Радше задоволений

Цілком задоволений Важко відповісти

21,43%

78,57%

Зовсім не задоволений Радше не задоволений Радше задоволений

Цілком задоволений Важко відповісти



5.4. Оцініть рівень задоволення: 

Рівнем теоретичної підготовки  за фаховими дисциплінами 

 

 
 

 

 

 

5.4. Оцініть рівень задоволення: 

Рівнем матеріально-технічного та інформаційно -методичного забезпечення освітнього 

процесу 

 

 

 

 

 

14,29%

85,71%

Зовсім не задоволений Радше не задоволений Радше задоволений

Цілком задоволений Важко відповісти

21,43%

78,57%

Зовсім не задоволений Радше не задоволений Радше задоволений

Цілком задоволений Важко відповісти



5.6. Оцініть рівень задоволення: 

Рівнем доступу  до електронних інформаційних ресурсів університету 
 

 

 

 

 

6.Чи є отримана Вами спеціальність  престижною на ринку праці? 
 

 

 

 

14,29%

85,71%

Зовсім не задоволений Радше не задоволений Радше задоволений

Цілком задоволений Важко відповісти

92,86%

7,14%

так ні частково важко відповісти



 

7. Якби Ви знову приймали рішення про вибір спеціальності, чи обрали б Ви сьогодні 

ту ж? 

 

 

 

 

 

 

8. Якби Ви знову приймали рішення про вибір ЗВО, чи обрали б ви сьогодні ЛНУВМБ 

ім. С.З.Гжицького? 

 

 

 

 

92,86%

7,14%

так швидше так швидше ні ні важко відповісти

100%

0%0%0%0%

так швидше так швидше ні ні важко відповісти



 

10. Чи працюєте Ви в даний момент (отримуєте дохід)? 

 
 

 

 

 

11. Чи працюєте в даний час за спеціальністю? 

 

 

 

 

85,71%

14,29%

так ні ні, але працював(ла) раніше

57,14%

14,29%

28,57%

так ні ні, але працював(ла) раніше



12. У який спосіб Ви знайшли своє місце праці? 

 

 

 

 

 

13. Чи важливим був для Вашого роботодавця здобутий Вами фах? 

 

 

 

 

 

41,67%

16,67%

8,33%

8,33%

8,33%

8,33%
8,33%

Рекомендації друзів, знайомих

За допомогою Університету 
(рекомендації викладачів, ярмарки 
вакансій, інші заходи у ЗВО)

Проходження практики під час 
навчання

За допомогою сервісів (веб-
порталів) з пошуку роботи

За допомогою Державної служби 
зайнятості

Це наш родинний бізнес

Я самостійно забезпечую своє 
робоче місце (самозайнятість)

50,00%

28,57%

7,14%

14,29%

Так, це був один із вирішальних факторів

Так, але це не був вирішальним фактором

ні

Важко відповісти



14. Чи важливим було для Вашого роботодавця наявність у Вас диплому про вищу 

освіту? 

 

 

 

 

15. Чи доводилося Вам перенавчатися або здобувати нові знання на роботі? 
 

 

 

 

 

 

 

50,00%

28,57%

7,14%

14,29%

Так, це був один із вирішальних факторів

Так, але це не був вирішальним фактором

ні

Важко відповісти

21,43%

78,57%

Так Ні



 

Висновки 

На основі проведеного дослідження можна зробити кілька важливих 

висновків. Випускники високо оцінюють освітню програму та навчальний 

процес в університеті. Вони задоволені набутими компетенціями, зокрема 

вмінням працювати в команді, ініціативністю та підприємницькими навичками. 

Багато випускників підкреслюють свою готовність до професійної 

діяльності, зазначаючи, що їхня теоретична та практична підготовка, набуті 

компетентності відповідають вимогам ринку праці. Вони також відзначають 

належний стан інформаційних ресурсів, матеріально-технічної бази університету 

та методичного забезпечення освітньої програми. Більшість випускників 

університету наразі працюють, однак не всі зайняті відповідно отриманої  

спеціальності.  Використовувалися різні способи пошуку роботи. 

Випускники вважають, що для досягнення професійного успіху 

важливими є навички застосування сучасних інформаційних технологій, уміння 

планувати, пріоритизувати завдання та управляти часом, уміння шукати нові 

можливості, ризикувати та інвестувати в нові ідеї, уміння ефективно 

спілкуватися. 

Для покращення освітньої програми пропонується звернути більше уваги 

на сучасні особливості ведення бізнесу з врахуванням стану сучасного 

туристичного ринку, а також можливості працювати в зарубіжних туристичних 

організаціях. 

В цілому випускники високо оцінюють ведення освітнього процесу у 

Львівському національному університеті ветеринарної медицини та 

біотехнологій імені С.З. Гжицького за освітньою програмою «Туризм». 

 

 

 

 

 

 

 



Анкета випускника 

Львівського національного університет ветеринарної медицини та 

біотехнологій імені С.З.Гжицького спеціальності «Туризм» 
Метою анкетування є вдосконалення та покращення освітнього процесу. 

Дякуємо за розуміння і витрачений час 

 

1. В якому році Ви здобули диплом 
 Баклавра Магістра 

2019   

2020   

2021   

2022   

2023   

 
2. Вкажіть 

 Баклаврат Магістратура 

Джерело фінансування Вашого навчання 

 Бюджет Контракт Бюджет Контракт 

     

Форма Вашого навчання 

 Денна Заочна Денна Заочна 

     

 

3.Оцініть, будь-ласка, рівень здобутих в процесі навчання в Університеті компетностей 

та навичок 

Характеристики Низький 

рівень 

 

Нижче 

середнього 

 

Середній 

рівень 

 

Вище 

середнього 

 

Високий 

рівень 

 

Фахові компетентності       

Володіння іноземною мовою      

Використання інформаційних та 

комунікаційних технологій 

     

Креативне мислення, інноваційність      

Критичне мислення      

Організація робочого часу, time-

менеджмент 

     

Навички міжособистісної комунікації 

та взаємодії 

     

Вміння працювати в команді      

Пошук, обробка та аналіз інформації з 

різних джерел 

     

Здатність виявляти ініціативу та 

підприємливість, лідерство 

     

Гнучкість та адаптивність      

Емоційна компетентність      

Бізнес грамотність      

Юридична грамотність      

Лідерські якості      

Управлінські навички      

4.Які навички та компетенції, окрім вище перерахованих, є важливими для Вашого 

професійного успіху? 

_________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________

_____  



5. Оцініть рівень задоволення 

Характеристики Зовсім не 

задоволений 

 

Радше не 

задоволений 

 

Радше 

задоволений 

 

Цілком 

задоволений 

 

Важко 

відповісти 

 

Здобутою освітою загалом      

Рівнем практичної підготовки      

Процесом проходження 

практики 

     

Рівнем теоретичної підготовки  

за фаховими дисциплінами 

     

Рівнем матеріально-

технічного та інформаційно -

методичного забезпечення 

освітнього процесу 

     

Рівнем доступу  до 

електронних інформаційних 

ресурсів університету 

     

6.Чи є отримана Вами спеціальність  престижною на ринку праці? 

 О так               О ні              О частково            О важко відповісти 

7. Якби Ви знову приймали рішення про вибір спеціальності, чи обрали б Ви ту ж? 

О так         О швидше так         О швидше ні        О ні         О важко відповісти 

8. Якби Ви знову приймали рішення про вибір ЗВО, чи обрали б ви сьогодні ЛНУВМБ 

ім. С.З.Гжицького? 

О так         О швидше так         О швидше ні        О ні         О важко відповісти 

9. Чи можете Ви запропонувати навчальні курси, теми, які, на Вашу думку, могли б 

суттєво покращити навчальний процес? Які саме? ____________________________ 

____________________________________________________________________________ 

10. Чи працюєте Ви в даний момент (отримуєте дохід)? 

О так                  О ні                  О ні, але працював(ла) раніше 

11. Чи працюєте в даний час за спеціальністю? 

О так                  О ні                  О ні, але працював(ла) раніше 

12. У який спосіб Ви знайшли своє місце праці? 

Рекомендації друзів, знайомих 

За допомогою Університету (рекомендації викладачів, ярмарки вакансій, інші заходи у ЗВО) 

Проходження практики під час навчання 

За допомогою сервісів (веб-порталів) з пошуку роботи 

За допомогою Державної служби зайнятості 

Це наш родинний бізнес 

Я самостійно забезпечую своє робоче місце (самозайнятість) 

Проходження практики за кордоном 

Інше:___________________________________________________________________________ 

13. Чи важливим був для Вашого роботодавця здобутий Вами фах? 

Так, це був один із вирішальних факторів 

Так, але це не був вирішальним фактором 

Ні 

Важко відповісти 

14. Чи важливим було для Вашого роботодавця наявність у Вас диплому про вищу 

освіту? 

Так, це був один із вирішальних факторів 

Так, але це не був вирішальним фактором 

Ні 

Важко відповісти 

15. Чи доводилося Вам перенавчатися або здобувати нові знання на роботі? 
О Так,    О Ні 

Дякуємо за участь в анкетуванні! 


